
                                                                                                                             

   

 
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцята сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

Про надання дозволу на участь команд  

смт Слобожанське у Всеукраїнських змаганнях  

на кубок «Золотий колос України» 

 

 

 Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про фізичну 

культуру і спорт», Положенням КЗ «Слобожанський селищний центр фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх», розглянувши лист КЗ «Слобожанський селищний центр 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» від 11.06.2018 та лист ГО «ДТО ВФСТ 

«Колос» від 11.06.2018 № 165 та враховуючи висновки та рекомендації постійної депутатської 

комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального 

захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада  

    ВИРІШИЛА: 

1. Дати  дозвіл комунальному закладу «Слобожанський селищний центр фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх» на участь команди смт Слобожанське у складі 23 дитини 

та 3 дорослих (тренер, представник команди та водій) у Всеукраїнських змаганнях на кубок 

«Золотий колос України» у м. Скадовськ з 09.07.2018 по 15.07.2018 р. та одночасне 

проведення навчально-тренувальних зборів з командою 2005-2007 років народження. 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів.  

 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                                                                 І.М. КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради                     Л.В. Лагода 

смт Слобожанське 

14 червня 2018 року 

1456-30/VІІ 


